Benditos los Hambrientos y Enojados
por Justin Street

Referencia de la escritura: Mateo 14:1-21
Monólogo Nivel II (Edades 11-14)
Nota para el/la Actor/Actriz: Este monólogo menciona a una figura paterna, y se ha escrito como una madre, pero siéntase en la libertad de cambiarlo a cualquier figura de cuidador con el cual usted conecte. Solo asegúrese de hacer los ajustes.

PERSONAJE
Entra al espacio escondiendo algo en sus manos, mirando sus alrededores, buscando privacidad

¿Qué multitud, ah? Que locura. No he visto a una multitud como esta desde… de hecho, ¡yo nunca he visto una multitud como esta! Que salvaje.

Y de todos lados también. Lo sé porque hemos viajado un largo camino para llegar aquí, y de camino, solo más y más personas, en cada paso. Llegamos a un pueblito desde una dirección, y había un montón de gente llegando de otra dirección, y luego salimos todos hacia la misma dirección. Es como si estuviéramos construyendo esta inmensa multitud por todo el camino.
Explicando
Yo vine con mi madre. Ella me despertó antes de que saliera el sol – por el cual yo estaba como, ¿por qué? Pero ella estaba tan emocionada. Ella solo continuaba sacudiéndome y diciéndome que nos teníamos de ir, teníamos de “llegar allí” – y yo estaba como que, ¿A dónde?, y ella solo seguía diciéndome que me preparara. 

Yo le iba a decir que fuera sin mí, yo soy lo suficientemente grande como para poder cuidar de mí mismo. Pero, no sé. Algo me hizo querer ir.
Tiernamente
Podría ser el hecho de que nunca la había visto tan emocionada, y eso me despertó un poco.

No tenemos mucho de qué emocionarnos. Mi madre, en especial. Han sido difíciles estos… ¿meses? ¿Años? ¿Estas vidas? De todos modos, cuando ella me despertó esta mañana, ella tenía este… brillo en sus ojos. Así que me levante.
Irritado 
Pero andábamos con tanta prisa, ¡que ni desayunamos! Ella tenía un pequeño almuerzo empaquetado que yo había estado velando desde la mañana – ¡pero cada vez que intento encontrar un buen lugar para comerlo, ella sigue apurándome, diciéndome que debemos seguir! 

“No, no, no – no hay tiempo, no hay tiempo. Tenemos que seguir. Tenemos que llegar. Te darán de comer. No te preocupes.”
¡Pero aún no me han dado de comer! Ya han sido kilómetros y kilómetros, camina y sigue caminando, y extraños de todos lados ojeando mi almuerzo, y ahora…
Pausa
Yo creo que al fin podré tomar un mordisco. Hay un breve receso de lo que sea que está ocurriendo aquí, así que al fin podré sentarme, comer pan, comer pescado – y relajarme.

Se sienta – respira profundo. Desempaqueta la comida. Mira hacia arriba y una persona que no habías visto aparece.

Pausa

Mira hacia abajo a su comida – y luego hacia arriba.

¿Qué?

